

IZLOŽBA UMJETNIČKE FOTOGRAFIJE 3. APRILA

# Fotografije - portreti Banjalučana

● **Duško Momčilović** otvara 22. samostalnu izložbu fotografije portreta Banjalučana, sa više od stotinu radova, u Domu kulture



**Galerija likova**  
**Književnik Skender Kulenović**



**Episkop Jefrem Milutinović**



**Glumac Mirko Dautović**



**Andrea Lastrić, student**

BANJALUKA, 1. aprila - U velikom izložbenom salonu Doma kulture biće otvorena u utorak, 3. aprila (19 sati) izložba umjetničke fotografije **Duška Momčilovića**. Saviše od stotinu portreta Banjalučana, koji su u dugom vremenu u protekle dvije decenije nastajali kroz druženje sa autorom, izložba je izraz života, ljepote i mladosti ovog grada zabilježena majstorskom kamerom, a svojim izborom govori mnogo, o dometima ovog stvaraoća. Riječ je o 22. samostalnoj izložbi **Duška Momčilovića** iz Banjaluke, poznatoga sa stranica „Glasa“, kao novinara i urednika, koji fotografijama potvrđuje izuzetan senzibilitet,

svoje zanimanje za ljude, njihove sudbine i karaktere.

Novinar **Duško Momčilović** otkriva ovim radovima svijet blizak svim generacijama, kao dio identiteta grada, njegove tradicije i kulture. Portreti govore o vremenu, ali i različitim osobenostima, interesovanjima i zanimanjima ličnosti.

Kako ističe autor, galerija likova Banjalučana obnavlja se stalno.

**Ona je u funkciji civilizacijskog, kulturnog i opšteljudskog identiteta. To je, u stvari, sistem kodiranih, vizuelnih znakova, zabilježen rukom i mojom optikom, koji i genera-**

**cijama koje dolaze pojašnjava predstavu o nama, u prostoru i vremenu.“**

Izložba za koju vlada veliko interesovanje, podijeljena je u više ciklusa, dokument je za sjecanje, rađen često i u varijantama. Uz portrete uglednih književnika, likovnih i scen-skih umjetnika su i afirmisani poslanici društvenog kulturnog političkog života, privrednici i pedagozi. Zanimljivost izložbe su i portreti vjerskih službenika i dostojanstvenika, biskupa, vladike i muftije iz Banjaluke, prvi put na zapaženom mjestu na manifestaciji fotografije ovog umjetnika.

J. PRNJA